

DÉLMAGYARORSZÁG

Szerkesztőség Károly-utca 9.
Telefonszám: 305.
Egyes szám ára 10 fillér.

ELŐFIZETÉSI ÁR SZEGEDEN
egész évre . K 24— félévre . . K 12—
negyedévre K 6— egyhónapra K 2—

ELŐFIZETÉSI ÁR VIDÉKEN
egész évre . K 28— félévre . . K 14.—
negyedévre K 7— egyhónapra K 2-40

Kiadóhivatal Károly-utca
Telefonszám: 81.
Egyes szám ára 10 fillér.

József főherceg mint homo régiusz szerepet vállalt a magyar politikai válságban.

Károlyi miniszterelnöksége meghiusult.

Budapest, október 27. Bécsből érkező jelentések szerint gróf Károlyi Mihály ma Lammasch-sal, a jövődöbéli osztrák miniszterelnökkel tárgyalt. Tárgyalása azonban nem vezetett eredményre. A tárgyalás központjában Magyarországnak Ausztriától való elszakadása állott. Lammasch ragaszkodott hozzá, hogy a közösség 1920-ig fentartassék; a megegyezés meghiusult. Így Károlyi dezig-

nálása, amit Bécsben ma estére vártak, elmaradt.

Beavatott körökből eredő értesülés szerint ma este József főherceg Budapestre érkezik, hogy mint homo régiusz egy koncentrációs kabinet megalkotása érdekében a pártokkal tárgyaljon.

Budapest, október 27. Károlyi Mihály ma este Bécsből Budapestre érkezett.

Németország válasza Wilsonnak.

Berlin, október 27. A Wolff-ügynökség közlése szerint Németországnak Wilsonhoz intézett válasza a következőket tartalmazza:

A német kormány tudomásul veszi Wilsonnak, az Egyesült-Államok elnökének változásokat, amelyek a német alkotmányos életben végbementek és mennek. A béketárgyalásokat népkormány folytatja, melynek

kezében van tényleg és alkotmány szerint is a döntő hatalom. A katonai vezetőség is ennek a kormánynak van alárendelve. A német kormány ezek után várja a fegyverszünetre vonatkozó javaslatokat, amely fegyverszünet bevezetése lesz az igazság békéjének, amelyet az elnök nyilatkozataiban körvonalazott.

Dr. SOLF,

külliügyi államtitkár.

Nagy népgyűlés a fővárosban.

Budapest, október 27. Ma délután a képviselőház előtti térségen mintegy 35—40,000 ember jelenlétében tartották meg a Károlyi-párt, a szociáldemokratapárt és radikális-párt által összehívott népgyűlést, amelyet Farkas István, a szociáldemokrata párt titkára nyitott meg, utána gróf Batthyány Tivadar ismertette a népgyűlés célját. Követelte, hogy népkormányt nevezzenek ki. Lovászy Márton és Garvai Sándor fölszólalása után Jászi Oszkár tartott beszédet. Jászi beszédének elején bizonyos nyugtalanságot keltett a tömegben egy incidens. A tömeg szélén álló katonákat ugyanis katonai rendőrök igazoltatták. Amikor az incidens elmúlt, Jászi folytatta beszédét. Utána Fényes László és Szende Pál szólaltak föl. A szónokok óvták a tömeget a provokátoroktól. A népgyűlés a legnagyobb rendben ért véget; nagy rendőri és katonai készenlét volt jelen a téren.

Tüntetés a politikai foglyok melletti.

Budapest, október 27. Ma délelőtt a Conti-utcai katonai fogház épülete előtt hivatalnokok, polgárok és diákok nagy tömege lelkesen tüntetett a politikai foglyok mellett.